



Tele ötlettel

Conrad Szaküzlet 1067 Budapest, Teréz krt. 23. Tel: (061) 302-3588

Conrad Vevőszolgálat 1124 Budapest, Jagelló út 30. Tel: (061) 319-0250

Kapcsolóóra

Rend.sz: 129900

Nyomógomb funkciók

[PROG]	Választás az órák, percek, és másodpercek között
[+]	Növeli a kiválasztott idő terjedelmet
[-]	Csökkenti a kiválasztott idő terjedelmet
[RESET]	Visszaállítja a kiindulási időt.
[START/STOP]	Elindítja és leállítja a visszaszámlálást

Az időtartam beállítása

Nyomjuk meg a [PROG] gombot egyszer.

Ekkor a két, órát kijelző számjegy villogni kezd.

A [+] és [-] gombok segítségével állítsuk be a kívánt számértéket.

Ismételjük meg a folyamatot a percek és másodpercek beállításához.

Ha a [+] illetve a [-] gombot benyomva tartjuk, a villogó számjegy nőni, illetve csökkenni fog.

A maximális beállítható idő: 9 óra 59 perc 59 másodperc.

Megjegyzés: A visszaszámlálás megkezdése után a [PROG] gomb elveszíti funkcióját, egészen addig, amíg a visszaszámlálás be nem fejeződik.

A kapcsolóóra használata

A [START/STOP] gomb megnyomása aktiválja a jelfogót, és a beállított idő visszaszámlálása, másodperces lépésekben megkezdődik. Ha a [START/STOP] gombot a visszaszámlálás közben nyomjuk meg, akkor a jelfogó elenged, a visszaszámlálás leáll, és a fennmaradó idő látható a kijelzőn. A kapcsolóórát a külső kapcsolatok segítségével is el lehet indítani, illetve le lehet állítani.

Amikor a visszaszámlálás eléri a nullát, a készülék egy hangjelzést ad ki, a jelfogó elenged, és az eredetileg beállított idő látható a kijelzőn.

Megjegyzés: Ha a [START/STOP] nyomógombot akkor nyomjuk meg, amikor a kijelzett idő nulla, akkor egy harang szimbólum jelenik meg a kijelzőn, és a jelfogó gerjesztődik. A gomb újbóli megnyomására a jelfogó elenged.

Az idő visszaállítása a kiindulási értékre

Az időt a [RESET] gomb megnyomásával vissza-állíthatjuk a kiindulási értékre.

Az idő kinullázása

A három gomb együttes megnyomása kinullázza az időt.

Teljes kinullázás

Nyomjuk le egyszerre mindhárom nyomógombot körülbelül 4 másodpercig a készülék teljes kinullázásához.

Az adatok tárolása áramkimaradás esetén

Áramkimaradás esetén a visszaszámlálás leáll, és a jelfogó elenged. A fennmaradó időt a készülék eltárolja, és a kijelzőn --:-- látható, ami az áramellátás hiányát jelzi. Amikor az

áramellátás visszatér, a fennmaradó időt fogja kijelezni a készülék, és a visszaszámlálást újra kell indítani.

Az üzembe helyezés részletei

Megjegyzés: Ennek az elektromos készüléknek az üzembe helyezését, és szerelését csak szakképzett személy végezheti.

A nagy sűrűségű elektromos áramkör a külső behatások széles skálájától védve van. Ha a külső behatások egy bizonyos küszöböt meghaladnak, akkor működési hibák jelentkezhetnek.

Munkába állítás

Csak az adattáblán található, és a bekötési rajznak is megfelelő feszültségű és frekvenciájú hálózathoz csatlakoztassuk a berendezést.

A szerelő furatok

	46 x 46; négyzet alakú	
vagy	Ø50,5; szegéllyel	190.003.004
	Ø50,5; védőtakarással	190.004.004
	Ø60,0; védőtakarással	190.008.004

Bekötési rajz

Ábra:

5 - Külső START/STOP

Külső kapcsoló

Megjegyzés: Az 5-ös számú (külső [START/STOP]) kapcspon, és a 2. számú kapcspon ugyanazt a fázist használjuk.